

Список розподілу додаткових балів ФБМІ  
Перший семестр 2022/2023 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФБМІ	Вирвіхівіст Єлизавета Ігорівна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Додаткові розділи математичного аналізу. Брала постійну участь в обговоренні задач, іноді пропонувала ідеї розв'язання	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 5 до 3) за рішенням стипендіальної комісії	3	3
2	ФБМІ	Гвоздева Анастасія Григорівна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Гурток: ESTIEM LG Kyiv. Участь в організації локальних заходів для гуртка, спрямованих на зближення, мотивацію, підвищення командного духу.	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії, недостатнє обґрунтування	5	5
3	ФБМІ	Лагутенко Софія Валеріївна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Додаткові розділи математичного аналізу. Брала постійну участь в обговоренні задач, іноді пропонувала ідеї розв'язання	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 5 до 3) за рішенням стипендіальної комісії	3	8
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-21. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	
4	ФБМІ	Фомченкова Маргарита Дмитрівна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення стікерів присвячених до івенту "Гелловін ФБМІ", роботу у відділі Бізнесу та Дизайну ФБМІ, створення обкладинок для постів на канали студради ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		6	6
5	ФБМІ	Панченко Анастасія Євгеніївна	Бакалавр	1	БМ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
6	ФБМІ	Гарбовська Ксенія Олександрівна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтерська діяльність на Хеллоуїн	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
7	ФБМІ	Єгоров Роман Євгенович	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
8	ФБМІ	Малюк Марина Миколаївна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ". Написання гайдів та постів для абітурієнтів	Подання в.о. голови студентської ради		4	4
9	ФБМІ	Юрченко Катерина Євгеніївна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-22. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
10	ФБМІ	Єфімчук Анна Олегівна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога в організації квесту на івенті "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради	Зменшено бали (з 4 до 3) за рішенням стипендіальної комісії	3	3
11	ФБМІ	Трухан Дар'я Андріївна	Бакалавр	1	БМ-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення обкладинок для публікацій на офіційних каналах студради факультету	Подання в.о. голови студентської ради		4	4
12	ФБМІ	Кухаренко Марія Анатоліївна	Бакалавр	1	БР-21	Бали не зараховано		Староста групи БР-21. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради	Студентка навчається за кошти фізичних осіб	0	0
13	ФБМІ	Хруль Марина Михайлівна	Бакалавр	1	БР-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання постів для каналу студради факультету	Подання в.о. голови студентської ради		4	4
14	ФБМІ	Байдіков Артем Ігорович	Бакалавр	1	БР-п21	Бали не зараховано		Староста групи БР-п21. Вирішував питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради	Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	0
15	ФБМІ	Білошапко Дмитро Вікторович	Бакалавр	1	БС-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-21. Вирішував питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
16	ФБМІ	Ялова Кристина Андріївна	Бакалавр	1	БС-22	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-22. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
17	ФБМІ	Варгіч Софія Володимирівна	Бакалавр	1	БС-23	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Нестандартні та олімпіадні задачі алгебри та аналізу. Брала постійну участь в обговоренні задач, іноді пропонувала ідеї розв'язання	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 5 до 3) за рішенням стипендіальної комісії	3	3

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
18	ФБМІ	Гринтус Катерина Михайлівна	Бакалавр	1	БС-23	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Додаткові розділи математичного аналізу. Брала постійну участь в обговоренні задач, іноді пропонувала ідеї розв'язання	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 5 до 3) за рішенням стипендіальної комісії	3	3
19	ФБМІ	Назаренко Володимир Олексійович	Бакалавр	1	БС-23	Бали не зараховано		Гурток: Додаткові розділи математичного аналізу. Регулярна участь в роботі гуртка – часто розв'язував задачі самостійно	Подання начальника ВОВРС	Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	0
20	ФБМІ	Плясуля Катерина Віталіївна	Бакалавр	1	БС-23	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Нестандартні та олімпіадні задачі алгебри та аналізу. Брала постійну участь в обговоренні задач, іноді пропонувала ідеї розв'язання	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 5 до 3) за рішенням стипендіальної комісії	3	8
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-23. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	
21	ФБМІ	Шевчук Дарія В'ячеславівна	Бакалавр	1	БС-23	Бали не зараховано		Гурток: Додаткові розділи математичного аналізу. Активна участь в роботі гуртка – постійно розв'язувала задачі, пропонувала нестандартні ідеї щодо розв'язання	Подання начальника ВОВРС	Студентка навчається за кошти фізичних осіб	0	0
22	ФБМІ	Абдул Рахман Марйам Зімар	Бакалавр	1	БС-24	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-24. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		7	7
23	ФБМІ	Купрійчук Олександра Володимирівна	Бакалавр	1	БС-24	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення обкладинок для постів для каналів студради ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
24	ФБМІ	Пантов Станіслав Васильович	Бакалавр	1	БС-24	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Гурток: Фотомистецтво. Підготовка до фотовиставки та фотоконкурсу	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 7 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
25	ФБМІ	Солодовник Владислав Олегович	Бакалавр	1	БС-24	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога у редагуванні постів та публікацій на каналах студради ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		2	2
26	ФБМІ	Куца Лілія Василівна	Бакалавр	1	БС-25	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-25. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
27	ФБМІ	Комкіна Анастасія Олексіївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-21. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
28	ФБМІ	Ржавін Захар Олександрович	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь в обговореннях освітніх програм, активна робота у ВЯО ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		2	2
29	ФБМІ	Рижова Анастасія Миколаївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
30	ФБМІ	Самсоненко Софія Миколаївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання інформаційних постів для каналу "Студентство ФБМІ" та допомаг веденні інстаграму факультету.	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
31	ФБМІ	Смірнова Яна Андріївна	Бакалавр	1	БФ-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтерська діяльність на Хеллоуїн	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
32	ФБМІ	Агеєнко Орина Миколаївна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання постів, допомога в організації консультацій для першокурсників, відповіді на питання абітурієнтів в чатах	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
33	ФБМІ	Данильчик Юлія Олександрівна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії, проведення екскурсій для абітурієнтів, написання постів та гайдів для абітурієнтів	Подання в.о. голови студентської ради		6	6

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
34	ФБМІ	Нечипоренко Марія Вікторівна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у ВЯО ФБМІ. Написання інструкції з нормативних документів КПІ. Участь в обговоренні та внесення побажань щодо проекту освітньо-наукової програми "Інженерія біобезпеки та біозахисту" магістерського рівня вищої освіти. Участь у розробці (інформаційне наповнення та текстове оформлення питань і відповідей) телеграм-боту опитування студентів 2022-2023, який призначений для проведення незалежних опитувань щодо оцінювання якості викладання на ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
35	ФБМІ	Просветова Анна Борисівна	Бакалавр	2	БМ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Аналіз моделі гематоенцефалічного бар'єру in vitro для оцінки лікарських засобів в онкології, підготовка матеріалів до друку	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	15
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-12. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Написання постів та ведення сторінки Інстаграм факультету. Написання гайдів, волонтерство під час приймальної комісії. Волонтерство під час івенту "Гелловін ФБМІ". Студкуратор БМ-21	Подання в.о. голови студентської ради		10	
36	ФБМІ	Кузьменко Аліна В'ячеславівна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-11. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
37	ФБМІ	Малишко Ірина Олександрівна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
						Бали не зараховано		Призер Кубка України зі спортивної аеробіки	Грамота	Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	0
38	ФБМІ	Степанова Світлана Віталіївна	Бакалавр	2	БР-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	29.09.2022 Благодійний концерт «Осінь надії». 10.10.2022 Зйомка для онлайн-концерту до Дня Студента	Подання директора ЦКМ	Зменшено бали (з 10 до 7) за рішенням стипендіальної комісії	7	7
39	ФБМІ	Ткаченко Микита Вікторович	Бакалавр	2	БР-п11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БРп-11. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
40	ФБМІ	Бутко Віталій Дмитрович	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-11. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Головний девелопер та розробник проекту опитування студентів 2022-2023. (Візуалізація та статистика) Модернізація та підтримка електронної черги для приймальної комісії ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
41	ФБМІ	Валенко Олексій Сергійович	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, відповідальність за чистоту кімнати відпочинку волонтерів приймальної комісії	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
42	ФБМІ	Ганцюк Марко Петрович	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна участь у роботі відділу Бізнесу та Дизайну ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		2	2
43	ФБМІ	Димов Артем Андрійович	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Головний девелопер та розробник проекту опитування студентів 2022-2023. (Розробка API проекту та робота з базою даних) Модернізація та підтримка електронної черги для приймальної комісії ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
44	ФБМІ	Козлова Аліна Ігорівна	Бакалавр	2	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання постів для каналу студради факультету	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
45	ФБМІ	Сипко Вікторія Іванівна	Бакалавр	2	БС-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-12. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
46	ФБМІ	Челідзе Анфіса Арсенівна	Бакалавр	2	БС-13	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-13. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
47	ФБМІ	Артеменко Євгеній Вікторович	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-14. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
48	ФБМІ	Бурдук Анна Денисівна	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії, участь у проведенні екскурсій для абітурієнтів. Написання інформаційних постів	Подання в.о. голови студентської ради		8	8
49	ФБМІ	Лісніченко Анна Петрівна	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Секретарка СР ФБМІ, волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, робота з ел чергою, документами. Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ". Створення аватарок для каналів та чатів першокурсників.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
50	ФБМІ	Федорчук Анастасія Віталіївна	Бакалавр	2	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ". Створення публікацій для телеграм каналу СР ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
51	ФБМІ	Йовса Дар'я Олександрівна	Бакалавр	2	БС-15	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-15. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
52	ФБМІ	Копійка Дмитрій Віталійович	Бакалавр	2	БС-15	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, допомога у написанні інформативних постів для абітурієнтів.	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
53	ФБМІ	Ахмедова Віолетта Анатоліївна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження методів виділення та очистки грибних ферментів та визначення їх ферментативної активності; підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
54	ФБМІ	Країло Оксана Олександрівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження впливу різних чорнил для татуажу на швидкість загоєння шкіри після нанесення татуювання; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (1 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	58
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація в матеріалах конференції Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow: Proceedings of the X International Students R&D Conference, 1 December 2022. К., 2022. Матеріали "EFFECTS OF ELECTROMAGNETIC FIELDS ON NEURODEGENERATIVE DISEASES"	Збірник матеріалів конференції		40	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, стилізація та поширення основної візуалізації приймальної комісії ФБМІ. Проведення екскурсій для абітурієнтів. Ментор з Інженерної графіки для першокурсників, проведення освітніх лекцій та консультацій з Інженерної графіки. Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		10	

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
55	ФБМІ	Мислинська Ольга Іванівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками	Подання в.о. голови студентської ради		4	4
56	ФБМІ	Пісарькова Лілія Романівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження контролю активності нейронів або інших типів клітин за допомогою світла ; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (1 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	8
57	ФБМІ	Прозор Анастасія Василівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження можливостей оптогенетики для використання з метою контролю біологічних систем ; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (1 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	48
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "OPTOGENETICS"	Збірник матеріалів конференції		40	
58	ФБМІ	Серба Нікіта Андрійович	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження методів виділення та очистки ферментів із рослинної сировини та визначення їх ферментативної активності ; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (1 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	48
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "A MODERN STATE OF HUMAN IMMUNODEFICIENCY VIRUS VACCINE DEVELOPMENT"	Збірник матеріалів конференції		40	
59	ФБМІ	Снігур Наталія Олегівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація в матеріалах конференції Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow: Proceedings of the X International Students R&D Conference, 1 December 2022. К., 2022. Матеріали "PERCEPTION AND ANALYZATION OF EMOTIONAL BODY LANGUAGE"	Збірник матеріалів конференції		40	40
60	ФБМІ	Стефанишин Софія Ігорівна	Бакалавр	2	БФ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Фармакогностична характеристика цибулі городньої (Allium сера) та картоплі (Solanum tuberosum); підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
61	ФБМІ	Борисенко Вікторія Миколаївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Фармакогностична характеристика цибулі городньої (Allium сера) та картоплі (Solanum tuberosum); підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
62	ФБМІ	Герасименко Анастасія Юріївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Фармакогностична характеристика цибулі городньої (Allium сера) та картоплі (Solanum tuberosum); підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
63	ФБМІ	Лимонченко Михайло Олександрович	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження механізмів протівірусної активності флавоноїдів; підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
64	ФБМІ	Міндова Катерина Валеріївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Фармакогностична характеристика лікарських та їстівних грибів ( <i>Hericium erinaceus</i> , <i>Lentinula edodes</i> , <i>Ganoderma lucidum</i> , <i>Inonotus obliquus</i> ); підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
65	ФБМІ	Применко Анна Вікторівна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження методів виділення та очистки грибних ферментів та визначення їх ферментативної активності; підготовка до друку оглядової статті	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
66	ФБМІ	Сербін Анастасія Олександрівна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Підбір біочорнил для друку скафолдів - носіїв різних лікарських речовин (хімічні взаємодії), підготовка матеріалів до друку	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
67	ФБМІ	Тимошенко Анна Юріївна	Бакалавр	2	БФ-12	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження кореляційної залежності різних методів випробувань з використанням аналітів різного походження (визначення точності методики аналізу октенідину методом УФ - спектрофотометрії, порівняння та визначення кореляційної залежності між методом титрування та спектрофотометрії), підготовка статті до друку	Подання начальника ВОВРС		10	20
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, робота з ел чергою, документами. Написання постів та створення гайдів для телеграм-каналу ФБМІ. Ведення інстаграму факультету. Опрацювання нормативних документів, узгодження ОНП. Допомога в організації та проведенні івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		10	
						Бали не зараховано		Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ"	Сертифікат учасника	не нараховано, відсутня публікація матеріалів в збірнику	0	
68	ФБМІ	Волощак Христина Анатоліївна	Бакалавр	3	БМ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення та редагування публікацій та статей на канал СР ФБМІ та на інстаграм сторінку СР ФБМІ, адміністрування каналу СР ФБМІ, адміністрування інстаграм сторінки СР ФБМІ, керування інформаційною робочою групою, керування інстаграм робочою групою. Виконує обов'язки голови Медіа відділу СР ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
69	ФБМІ	Тодоров Ярослав Сергійович	Бакалавр	3	БМ-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ БІОПОЛІМЕРІВ В ГАЛУЗІ ТКАНИННОЇ ІНЖЕНЕРІЇ В РЕПРОДУКТИВНІЙ МЕДИЦИНІ"	Збірник матеріалів конференції		40	90
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "БІОМЕХАНІЧНІ ПРОБЛЕМИ РЕГЕНЕРАЦІЇ СУГЛОБОВОГО ХРЯЦА"	Збірник матеріалів конференції		40	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення, організація та проведенням масових заходів для студентів факультету та КПІ (заходи від 50 до 200 осіб ). Написання інформаційних постів про заходи. Створення зв'язків з іншими студрадаи КПІ для навчання та подальшої співпраці з ними у рамках проведення заходів. Навчання нових студентів з постановами КПІ, та навичками організації і проведення масових заходів Написання інформаційних постів, гайдів та статей для абітурієнтів. Консультація абітурієнтів у чатах. Активна участь, організація та координація волонтерів-студентів в рамках Відбіркової комісії ФБМІ 2022; Перший заступник голови студради ФБМІ, голова комісії відбору студкураторів 2022 року, старший студкуратор, членом Вченої ради та стипендіальної комісії. Відповідальний за переселення у 11-му гуртожитку. Староста групи БМ-02. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		10	
70	ФБМІ	Климчук Софія Сергіївна	Бакалавр	3	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-01. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
71	ФБМІ	Мельник Дарина Володимирівна	Бакалавр	3	БР-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна конференція "БІОБЕЗПЕКА ТА СУЧАСНІ РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ. Теорія, практика, перспективи". Матеріали "ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДОЗОВАНОЇ НОРДИЧНОЇ ХОДЬБИ У РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ З ГІПЕРТОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ 2 СТАДІЇ"	Збірник матеріалів конференції		40	80
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ЖІНОК ПОХИЛОГО ВІКУ ПІСЛЯ ПЕРЕЛОМУ СТЕГНОВОЇ КІСТКИ"	Збірник матеріалів конференції		40	
72	ФБМІ	Бойко Єлизавета Олегівна	Бакалавр	3	БР-02	Бали не зараховано		Допомога в організації та проведення святкової вистави-ігротеки до Дня Св. Миколая "Казковий вечір" для дітей співробітників КПІ та дітей ВПО	Подання начальника ВОВРС	Студентка навчається за кошти фізичних осіб	0	
						Бали не зараховано		Організація концерту до Дня Святого Миколая для дітей та працівників КПІ, а також окремих заходів для дітей ВПО та мешканців інтернату	Подання голови Профкому студентів	Студентка навчається за кошти фізичних осіб	0	
73	ФБМІ	Вандиш Катерина Миколаївна	Бакалавр	3	БС-01	Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	Призер (входить до топ 50), Google Solution Challenge 2022 від Google Developer Student Clubs	Диплом	Максимум 100 балів згідно положення	80	100
						Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	Призер (входить до топ 10), Google Solution Challenge 2022 від Google Developer Student Clubs	Диплом		90	
						Наукові конкурси та проекти	Призери Міжнародних	Призер (входить до топ 3), Google Solution Challenge 2022 від Google Developer Student Clubs	Диплом		100	
74	ФБМІ	Гончаров Андрій Анатолійович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення постів та публікацій на канал студради ФБМІ. Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		6	6

№	Ф/І	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
75	ФБМІ	Гедзь Іван Миколайович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	активна участь у громадському житті університету, члени відділу організації заходів Наукового товариства студентів та аспірантів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»	Подання голови НТСА	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії, недостатнє обґрунтування	5	5
76	ФБМІ	Москалюк Андрій Іванович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-01. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
77	ФБМІ	Самойленко Олексій Іванович	Бакалавр	3	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка програмного забезпечення для приймальної комісії.	Подання в.о. голови студентської ради		8	8
78	ФБМІ	Середенко Андрій Олександрович	Бакалавр	3	БС-01	Бали не зараховано		Проведення екскурсій для абітурієнтів. Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради	У поданні не вказано кількість балів	0	0
79	ФБМІ	Озеров Максим Євгенійович	Бакалавр	3	БС-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-02. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
80	ФБМІ	Буднік Юлія Сергіївна	Бакалавр	3	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-03. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками. Написання постів та створення гайдів для телеграм-каналу ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		9	9
81	ФБМІ	Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	3	БС-03	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: English for science. Доповідь на тему: «Exploring Scientific Webinars. Attended Webinar Feedback»	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 7) за рішенням стипендіальної комісії	7	7
82	ФБМІ	Сердаковська Марія-Ангеліка Віталіївна	Бакалавр	3	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проєктами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС		10	10
83	ФБМІ	Єсипенко Руслана Вячеславівна	Бакалавр	3	БС-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-04. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат».	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
84	ФБМІ	Бачинська Яна В'ячеславівна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження гібридомних технологій, складання протоколу гібридомної технології одержання антитіл; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (1 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	48
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "HYBRIDOMA CELL LINE"	Збірник матеріалів конференції	Змінено категорію (була заявлена публікація в фаховому виданні, яке індексується в Scopus)	40	
85	ФБМІ	Коваленко Артем Володимирович	Бакалавр	3	БФ-01	Бали не зараховано		Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження впливу електромагнітних полів на нейродегенеративні захворювання; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (2 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	0

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Бали не зараховано		Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "EPR SPECTROSCOPY IN ONCOLOGICAL RESEARCH"	Збірник матеріалів конференції	Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	
86	ФБМІ	Ковальчук Поліна Сергіївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження впливу електромагнітних полів на онкологічні захворювання; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (3 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Максимум 100 балів згідно положення	15	100
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "EPR SPECTROSCOPY IN ONCOLOGICAL RESEARCH"	Збірник матеріалів конференції		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "OPTOGENETICS"	Збірник матеріалів конференції		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "HYBRIDOMA CELL LINE"	Збірник матеріалів конференції		40	
87	ФБМІ	Кротов Антон Максимович	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Роботи по біотехнології грибних клітин, дослідження біологічно -активних речовин грибного походження та можливість їх виділення; допомога в організаційній роботі гуртка	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	23
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Членство в організаційному комітеті Міжнародної науково-практичної конференції «СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ» («CURRENT STATE AND PROSPECTS OF BIOMEDICAL ENGINEERING»), яка присвячена 20-річному ювілею Факультету біомедичної інженерії Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського 15-16 грудня 2022 р., м. Київ, Україна; розробка сайту конференції та підтримка його роботи	Подання заступника голови організаційного комітету конференції		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-01. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	
88	ФБМІ	Максимова Аліна Юріївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження експресії світлочутливих іонних каналів, насосів або ферментів в клітинах - мішенях; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів ( 2 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	48
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "EPR SPECTROSCOPY IN ONCOLOGICAL RESEARCH"	Збірник матеріалів конференції		40	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
89	ФБМІ	Отрода Марія Сергіївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення інформаційного каналу та чатів Абітурієнт ФБМІ, де абітурієнти дізнаються актуальну інформацію щодо вступу Написання та публікація інформаційних гайдів, постів та статей. Участь у Днях відкритих дверей факультету. Консультація абітурієнтів у чатах Абітурієнт ФБМІ 2022 та КПІ Вступник чат, в особистих повідомленнях та є волонтер проекту Супергерої КПІ. Активна участь, організація та координація волонтерів-студентів в рамках Відбіркової комісії ФБМІ 2022. Організація програми менторства для першокурсників. Відбір студентських кураторів. Студентський куратор групи БФ-21. Організація Дня першокурсника ФБМІ, створення презентації від Студради ФБМІ. Організаторів квесту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		10	90
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНИХ БІОПОЛІМЕРІВ В ГАЛУЗІ ТКАНІННОЇ ІНЖЕНЕРІЇ В РЕПРОДУКТИВНІЙ МЕДИЦИНІ"	Збірник матеріалів конференції		40	
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "БІОМЕХАНІЧНІ ПРОБЛЕМИ РЕГЕНЕРАЦІЇ СУГЛОБОВОГО ХРЯЦА"	Збірник матеріалів конференції		40	
90	ФБМІ	Чаленко Маргарита Андріївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Роботи по дослідженню ензимів різного походження; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (2 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	48
						Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Міжнародна науково-практична конференція "СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ БІОМЕДИЧНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ". Матеріали "BIOTECHNOLOGY OF ENZYMES"	Збірник матеріалів конференції		40	
91	ФБМІ	Шикета Дарина Миколаївна	Бакалавр	3	БФ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Дослідження гібридомних технологій, складання протоколу гібридомної технології одержання антитіл; участь в міжнародній конференції з публікацією матеріалів (1 тези доповідей)	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 15 до 8) за рішенням стипендіальної комісії	8	8
92	ФБМІ	Птуха Ангеліна Віталіївна	Бакалавр	4	БМ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
93	ФБМІ	Вінічук Анастасія Сергіївна	Бакалавр	4	БМ-92	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Гурток: BEST Київ. Член керуючого органу гуртка. Відповідальний за участь студентів КПІ у міжнародних курсах організації BEST. Координатор міжнародної співпраці. Участь у розвитку соц. мереж та медіа-матеріалів. Активний учасник гуртка	Подання начальника ВОВРС		10	10
94	ФБМІ	Жарко Катерина Юріївна	Бакалавр	4	БР-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
95	ФБМІ	Олійник Іван Олександрович	Бакалавр	4	БР-91	Бали не зараховано		Гравець збірної університетської команди з футболу "Політехнік". Представляючи університет у складі команди отримав наступні перемоги: Переможець чемпіонату Києва з футболу, друга ліга сезон 2021-2022 1 місце, ХІХ чемпіонат м. Києва з футболу серед студентських команд ЗВО (сезон 2021-2022рр) бронзовий призер турніру присвяченому дню ЗСУ 6 грудня. Призер та переможець Всеукраїнських турнірів на підтримку ЗСУ	Подання начальника ВОВРС	Студент навчається за кошти фізичних осіб	0	0
96	ФБМІ	Черненко Марина Віталіївна	Бакалавр	4	БР-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	10.10.2022 Зйомка для онлайн-концерту до Дня Студента	Подання директора ЦКМ	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
97	ФБМІ	Марченко Вікторія Сергіївна	Бакалавр	4	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
98	ФБМІ	Маслянчук Софія Миколаївна	Бакалавр	4	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, робота з ел чергою, документами. Голова відділу якості освіти ФБМІ. Допомога з веденням медіаресурсів факультету та з організацією івентів. Реалізація та робота з мерчем факультету.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
99	ФБМІ	Назарага Ярослав Русланович	Бакалавр	4	БС-91	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	I Міжнародна студентська наукова конференція «ТРЕНДИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МУЛЬТИДИС-ЦИПЛІНАРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ». Матеріали "РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ОБ'ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ"	Посилання на публікацію		40	40
						Бали не зараховано		III International Scientific and Theoretical Conference «Science of XXI century: development, main theories and achievements»		Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
100	ФБМІ	Бар'як Вікторія Петрівна	Бакалавр	4	БС-92	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Гурток: BEST Kyiv. Організатор онлайн проєкту Dig.it. Участь у розвитку соц. мереж та медіа-матеріалів. Допомога у проведенні заходів локальної групи. Активний учасник HR департаменту. Активний учасник гуртка.	Подання начальника ВОВРС		8	8
101	ФБМІ	Стрембіцька Анастасія Андріївна	Бакалавр	4	БС-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-92. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
102	ФБМІ	Гринь Олександра Юріївна	Бакалавр	4	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-93. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
103	ФБМІ	Малко Ярослав Михайлович	Бакалавр	4	БС-93	Бали не зараховано		1 місце чемпіонат Рівненської області з гри Го	Грамота	Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	0
						Бали не зараховано		1 Місце Чемпіонат України з гри Го серед змішаних пар 29 жовтня - 6 листопада 2022 р.	Диплом	Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	
						Бали не зараховано		2 місце Кубок України з го 22-23.10.2022	Диплом	Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	
						Бали не зараховано		учасник чемпіонат України «фінал» 17-25.12.2022.	посилання	Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Бали не зараховано		учасник Чемпіонат України «півфінал» 17-18.09.2022	посилання	Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	
104	ФБМІ	Сердеченко Іван Сергійович	Бакалавр	4	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Голова Технічного відділу студради ФБМІ. Керування проектами відділу та навчання студентів відділу. Організація роботи боту електронної черги ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
105	ФБМІ	Черних Максим Андрійович	Бакалавр	4	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Активна участь в інститутських та загальноуніверситетських заходах, долученню до волонтерської діяльності за проектами: "Велике переселення/поселення", вступна кампанія 2022, підготовка приміщення для багатофункціонального укриття-трансформера "SmartShelter", донорство, допомога з притулком для тварин "ХатульМадан", відстоювання активної позиції громадянина та забезпечення життєдіяльності університету під час дії правового режиму воєнного стану	Подання начальника ВОВРС	Змінено на 15 (максимум за категорію), два подання	10	15
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Популяризація медіа ФБМІ в університеті, адміністрування каналу СР ФБМІ, створення та супровід проєктів відділів СР ФБМІ. Виконує обов'язки голови СР ФБМІ.	Подання в.о. голови студентської ради		10	
106	ФБМІ	Кантур Марина Ігорівна	Бакалавр	4	БФ-91	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Гурток: Регенеративна та біофармацевтична інженерія. Створення та аналіз біофармацевтичної моделі уролітіазу in vitro, підготовка матеріалів до друку	Подання начальника ВОВРС	Зменшено бали (з 10 до 5) за рішенням стипендіальної комісії	5	5
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна робота у ВЯО ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради	Зменшено бали (з 2 до 0) за рішенням стипендіальної комісії	0	
107	ФБМІ	Макляк Таїсія Олегівна	Бакалавр	4	БФ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтерська діяльність в гуртожитку №11 Активна робота у ВЯО ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		3	3
108	ФБМІ	Грига Єгор Валерійович	Магістр	1	БМ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-21мп. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
109	ФБМІ	Гриценко Георгій Михайлович	Магістр	1	БМ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Головний розробник проєкту брендингу ФБМІ. Керування роботою віддлу Бізнесу та Дизайну. Створення мерчу ФБМІ. Допомога у створенні дизайну публікацій та стилістичного оформлення медіа-діяльності факультету.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
110	ФБМІ	Кошарна Анастасія Віталіївна	Магістр	1	БР-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-21мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5
111	ФБМІ	Карабінський Богдан Сергійович	Магістр	1	БС-21мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-21мн. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Допомога та консультація студентів та абітерієнтів ФБМІ	Подання в.о. голови студентської ради		7	7
112	ФБМІ	Харченко Анастасія Романівна	Магістр	1	БС-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-21мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
113	ФБМІ	Вайтишин Олексій Ігорович	Магістр	1	БФ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної комісії - допомога у роботі з абітурієнтами та їх батьками, робота з ел чергою, документами. Допомога у написанні постів та гайдів для абітурієнтів. Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ". Ментор з Інженерної графіки для першокурсників, проведення освітніх лекцій та консультацій з Інженерної графіки.	Подання в.о. голови студентської ради		10	10
114	ФБМІ	Солоп Дмитро Олександрович	Магістр	1	БФ-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-21мп. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Участь та допомога в організації івенту "Гелловін ФБМІ"	Подання в.о. голови студентської ради		8	8
115	ФБМІ	Савченко Віктор Романович	Магістр	2	БС-11мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-11мн. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання в.о. голови студентської ради		5	5